Stédrej vecer nastal
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1 Sté-drej ve-Cer na - | stal, sté - drej ve-cer na - stal
2Pa-ni ma-mo vstaii - te, pa - ni ma-mo vstan - te
A 3 Pa - ni méa-ma vsta -| la, pa - n ma-ma Vvsidz
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1 Sté-drej ve-Cer na - | stal, §té€ - drej ve-Cer na - stal
2 Pa - ni ma-mo vstan -+ te, pa - ni ma-mo vstarn - te
P 3 Pa - ni ma-ma vsta -| la, pa - ni ma-ma vsta - la
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1 Ste-drej ve-Cer na - stal, Sté - drej nas - tal
2 Pa - ni ma-mo vstan - te, pa - ni vstai - te
3 Pa - ni mia-ma vsta - la, pa - ni vsta - la
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> ko - le - dy pii-cfy-stal, | ko - le -|dy pfi-chy - stal.
ko - le - du nam dej - te, ko - le - | du ndm dej -| fte.
A ko - le - du nam da - la, ko -le -|du nam da -| la
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ko - le - dy pfi-chy-stal, | ko - le -|dy pfi-chy - stal.
ko - le - du nam dej - te, ko - le -| du ndm dej -| te.
A ko - le - du nam da - la, ko -le -|du ndam da -| la ji]
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ko - le-dy chys - tal, ko - le - dy chys - tal
ko - le-du dej - te, ko - le - du dej - te.
ko - le-du da - la, ko -le - du da - la.

1. sloka v&ichni, bez repetice (instrumentalni)
2. sloka S a A, repetice vSichni

3. sloka B, repetice vSichni



